

Informujeme vás, že

## **VEREJNÉ BOHOSLUŽBY SA NA SLOVENSKU NEBUDÚ SLÁVIŤ AŽ DO KONCA MARCA.**

Rozhodnutie prijaté Konferenciou biskupov Slovenska kvôli šíreniu ochorenia COVID-19 sa predlžuje **do 31. marca 2020.**

Stanovisko KBS:

„Vo vedomí zodpovednosti za zdravie veriacich a na základe odporúčaní Úradu verejného zdravotníctva i na základe stanoviska Igora Matoviča, povereného zostavením vlády, stanovujeme, aby sa verejné bohoslužby nekonali v katolíckych kostoloch až do 31. marca 2020.

Z tohto rozhodnutia vyplýva, že **diecézni biskupi slovenských katolíckych diecéz dišpenzujú svojich veriacich v uvedenom období - od 10. marca 2020 do 31. marca 2020 - od účasti na nedeľnej svätej omši.**

Keď sa z vážnych dôvodov nie je možné zúčastniť na eucharistickom slávení, **veľmi sa odporúča venovať rovnaký čas modlitbe na základe čítania Svätého písma, recitovaním Liturgie hodín alebo iných modlitieb či už osobne alebo v rodine.** Existujú viaceré možnosti **sledovať sväté omše prostredníctvom rozhlasu, televízie alebo internetu.**

Epidémia zviditeľňuje zreteľne našu krehkosť, aj našu povinnosť chrániť si vlastný život a životy iných. Našimi modlitbami a našou príkladnou činnosťou posilňujeme dôveru v Boha a aj vzájomnú dôveru medzi ľuďmi.

"Sedembolestná Panna Mária, Patrónka Slovenska, prosíme ťa o tvoju pomoc a ochranu. Vypros uzdravenie chorým, ochraňuj zdravotníkov, ktorí sa o nich starajú, a odvráť šírenie choroby. Oroduj za nás, ktorí sa k tebe s dôverou utiekame!"

*Zjednotení v modlitbách  
pracovníci biskupského úradu*

# VEREJNÉ BOHOSLUŽBY SA NA SLOVENSKU NEBUDÚ SLÁVIŤ DO KONCA MARCA.

Rozhodnutie prijaté Konferenciou biskupov Slovenska  
kvôli šíreniu ochorenia COVID-19

sa predlžuje **do 31. marca 2020.**

Vo farnosti sa **každý deň slávi sv. omša**. Vždy ju obetujem aj za vás a za vaše rodiny.

Všetky vaše starosti, obavy i trápenia predkladám pri modlitbe dobrému a milosrdnému Pánovi...

V prípade akýchkoľvek otázok ma môžete kontaktovať

na telefón: **0908 853 715,**

alebo na mail: **rkfu.likavka@gmail.com**

*Pavol Ondřík, likavský farár*